W ślad za informacją wysłaną pocztą elektroniczną w piątek 8 marca 2024 r. chcemy Państwa poinformować, iż była ona wykonaniem ustaleń wyjazdowego posiedzenia Rady Okręgowej Izby Radców Prawnych w Toruniu w dniu 29 lutego br. Podczas tego posiedzenia podjęto m.in. uchwałę nr 115/24 w sprawie zwołania Zgromadzenia Sprawozdawczego, przygotowania wyborów organów i na funkcje XII kadencji (lata 2024-2028) oraz zwołania Zgromadzenia Wyborczego Okręgowej Izby Radców Prawnych w Toruniu, gdyż obecna kadencja kończy się w sierpniu br. 
Dziekan Rady OIRP w Toruniu Ryszard Wilmanowicz nawiązując do zbliżających się wyborów podziękował członkom Rady za dotychczasową współpracę, za zaangażowanie w pracę na rzecz samorządu radcowskiego. Mając na uwadze dobro samorządu, zwłaszcza w kontekście projektowanych zmian w zakresie jego funkcjonowania, wskazał jak ważne jest, aby w działalność na rzecz samorządu zaangażowane były osoby, dla których zapewnienie prawidłowego funkcjonowania samorządu jest istotne. Biorąc pod uwagę dotychczasową współpracę oraz wyzwania jakie stoją dziś przed samorządem radców prawnych Dziekan zaproponował, aby w nadchodzących wyborach na Dziekana Rady Okręgowej Izby Radców Prawnych w Toruniu poprzeć kandydaturę kol. Doroty Sylwestrzak. Dziekan Ryszard Wilmanowicz wskazał, że obecna Wicedziekan dr hab. Dorota Sylwestrzak od lat zaangażowana jest w działalność na rzecz samorządu radcowskiego i ma bardzo bogate doświadczenie w pracy na rzecz samorządu. Koleżanka Sylwestrzak działa na rzecz samorządu radcowskiego od wielu lat. W kilku kadencjach była członkiem Okręgowego Sądu Dyscyplinarnego, zajmowała się sprawami aplikacji radcowskiej w Izbie Toruńskiej oraz przez wiele lat w Komisji ds. Aplikacji KRRP; już od 2011 r. była Kierownikiem Szkolenia Aplikantów Radcowskich OIRP w Toruniu; od 2016 r. pełni funkcję koordynatora ds. edukacji prawnej, pełni funkcję członka Wyższej Komisji Rewizyjnej w kadencjach od 2016 roku.  Od dwóch kadencji pełni funkcję wicedziekana tutejszej Rady, zaangażowana jest również z działania na poziomie krajowym. Dziekan Rady Ryszard Wilmanowicz stwierdził, że z pewnością Koleżanka Dorota Sylwestrzak doskonale sprawdzi się jako Dziekan tutejszej Rady.
Wicedziekan Dorota Sylwestrzak podziękowała za rekomendacje i okazane zaufanie oraz stwierdziła, że podobnie jak dla obecnego Dziekana oraz zebranych na dzisiejszym posiedzeniu członków Rady , działania na rzecz samorządu radców prawnych są dla niej bardzo istotne. 
Poparcie dla kandydatury kol. Doroty Sylwestrzak wyrazili wszyscy Członkowie Rady obecni na posiedzeniu.  
