Radca Prawny / Adwokat do stałej współpracy – antywindykacja, fundusze sekurytyzacyjne, banki 

Poszukujemy do stałej, długofalowej współpracy Radców prawnych / Adwokatów posiadających doświadczenie w sporach sądowych z funduszami sekurytyzacyjnymi (mile widziane również w sporach z bankami) reprezentując stronę pozwaną. Doświadczenie w tzw. „antywindykacji” – oddalaniu roszczeń funduszy sekurytyzacyjnych i banków wobec konsumentów. 
Wymagania:
Oprócz umiejętności pisania pism procesowych, odpowiedzi na pozew, pism w toku postępowania, środków odwoławczych, dobrej znajomości prawa cywilnego oraz procedury cywilnej, samodzielności, dobrej organizacji czasu pracy, terminowości i zaangażowania…
Od pełnomocnika oczekujemy ponadto:
Wiedzy i doświadczenia w prowadzeniu spraw w sporach z funduszami sekurytyzacyjnymi. Mówiąc wprost - mającego doświadczenie w wygrywaniu, oddalaniu roszczeń funduszy sekurytyzacyjnych, reprezentując stronę pozwaną, rzekomego dłużnika. 
Szukamy radców prawnych czy adwokatów gotowych zaangażować się w tego typu sprawy, otwartych na nową wiedzę i doświadczenia. Kreatywnych w poszukiwaniu rozwiązań. 

Osoby zainteresowane współpracą proszone są o przesłanie krótkiej informacji w kilku zdaniach z opisem swoich doświadczeń w wyżej wymienionym zakresie na adres email: lewna@lewna.pl


