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W celu zapewnienia realizacji Pani/Pana praw, przed wyrażeniem zgody prosimy o zapoznanie się z informacjami zawartymi w „Informacji o przetwarzaniu danych”.

Zgoda na przetwarzanie danych
Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Okręgową Izbę Radców Prawnych z siedzibą w Toruniu, ul. Chełmińska 16, 87-100 Toruń, moich danych osobowych zawartych formularzu zgłoszeniowym na szkolenie wyjazdowe do Hotelu Sopot**** w Sopocie w dniach 18-20 października 2018 r. w celu dokonania zgłoszenia i rezerwacji miejsc. 
Informujemy, że Pani/Pana zgoda może być cofnięta w dowolnym momencie. Wycofanie zgody pozostaje bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
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Zgoda na wykorzystanie wizerunku
Ja niżej podpisany/na wyrażam zgodę na utrwalanie mojego wizerunku podczas szkolenia wyjazdowego dla radców prawnych - przez Okręgową Izbę Radców Prawnych z siedzibą w Toruniu, ul. Chełmińska 16,  87-100 Toruń.
Niniejsza zgoda obejmuje takie formy rozpowszechniania jak: udostępnianie wizerunku na stronie internetowej www.torun.oirp.pl, oraz serwisie Facebook. 
Niniejsza zgoda odnosi się do wielokrotnego, nieograniczonego czasowo i terytorialnie rozpowszechniania wizerunku.
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